

Муниципальное
бюджетное дошкольное
образовательное учреждение-
детский сад №7 «Орлёнок»
г. Клинцы Брянской области
(МБДОУ- ДС №7)

**Публичный отчет за II квартал 2023 г.
(апрель, май, июнь)
заведующего МБДОУ – детский сад № 7 «Орлёнок»
г.Клинцы Володько Аллы Петровны**

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение - детский сад № 7 «Орлёнок» г.Клинцы Брянской области.

Тип: дошкольное образовательное учреждение.

Вид: детский сад.

Права на ведение образовательной деятельности возникают у детского сада с момента выдачи ему лицензии установленного образца: Серия 32ЛЮ1 № 0003268 Регистрационный номер 4525 от 30.06.2017г.

Срок действия лицензии: бессрочно.

Фактический адрес учреждения: 243140 Брянская область, г.Клинцы ул. Гензика д.17- А

Место нахождения Детского сада: 243140 Российская Федерация Брянская область г.Клинцы Гензика д.17- А

На 31.03.2022 г. контингент воспитанников составляет 147 воспитанников. Наполняемость групп составляет от 21 до 28 человек.

Управление Детским садом строится на принципах единоначалия и самоуправления.

Основными структурами Управления являются: руководитель (заведующий), общее собрание трудового коллектива, педагогический совет, общий родительский комитет, совет при руководителе.

Дошкольное учреждение имеет свой сайт: kldou7.ucoz.ru

Email: kldou7@yandex.ru

Тел.: 8-48-336-4-70-31

Педагогический процесс в дошкольном учреждении осуществляется по основной общеобразовательной программе, разработанной на основе примерной образовательной программы «От рождения до школы» по ред. Н.Е.Вераксы. Обучение строится на русском языке. В отчетном квартале контингент воспитанников составил 136 человек. Наполняемость групп дошкольного учреждения составляет более 100 % нормативной наполняемости. Посещение воспитанниками ДОУ составляет 68 % от списочного состава.

За отчетный период воспитатель Шлык И.А. подготовила воспитанницу Степанькову Софию для участия во всероссийском конкурсе «Я патриот» и стали победителями 1 место. 12.05.2023г.

Шлык И.А. подготовила воспитанника Шитую Кристину для участия в международном конкурсе «Педагогика XXI век» стали победителями 2 место. 04.04.2023.

Коллектив стабилен, обоснованных жалоб со стороны сотрудников и со стороны родителей нет. У 7 педагогов имеется среднее профильное профессиональное образование, у 2 педагогов имеется высшее профильное профессиональное образование. На момент отчетного периода высшую квалификационную категорию имеют 40% педагогического состава, первую квалификационную категорию имеют 40% педагогического состава.

В ДОУ имеется молодой специалист

Педагогический коллектив работает по утвержденному учебному плану. Все намеченные на II квартал мероприятия прошли в полном объеме. В 2022 -2023 учебном году МБДОУ –является базовой (опорной) площадкой на муниципальном уровне . С мая по июнь МБДОУ являлся площадкой для прохождения практики студентами ГАПОУ КИПК.

Для всех категорий воспитанников создана благоприятная и многофункциональная среда. В каждой возрастной группе нашего учреждения созданы условия для самостоятельного активного и целенаправленного действия детей во всех видах деятельности: игровой, двигательной, изобразительной, конструктивной и т. д., которые размещают и содержат разнообразные материалы для занятий, развивающих и подвижных игр. Согласно образовательной программе имеются все виды игрушек, методических и дидактических пособий, а так же мобильного зонирования групповых ячеек.

За отчетный период на сайт детского сада работники выставляли информацию о проведенных мероприятиях, об итогах работы, делились публикациями с коллегами на сайте ДООУ, и в сети интернет. Черненко Л.Е. размещены на сайте учреждения материалы на тему «Использование инновационной технологии Ковролинография на основе метода Воскобовича для развития речевой активности детей дошкольного возраста». Авторская публикация на международном образовательном портале Маам воспитателя Фрейдлиной О.С. «Использование игровых форм обучения в процессе развития элементарных математических представлений у дошкольников»

За отчетный период воспитатель Черненко Л.Е. стала победителем 1 место в Всероссийском конкурсе «Изумрудный город» в номинации «Город, в котором я работаю» с проектом «Клинцы вчера, сегодня, завтра» 13.05.2023.

Шевцова М.Г. победитель 1 место финального (очного) тура Международного педагогического конкурса «Успешные практики в образовании» в номинации «Хореография» с конкурсной работой «Космос» 04.04.2023

Работа всего коллектива направлена и на сохранение здоровья участников образовательного процесса. За отчетный период во всех возрастных группах проводились физкультурные досуги и праздники:

За отчетный период во всех возрастных группах проводились физкультурные досуги. 19.04.2023 «Форт Боярд»»

17.05.2023 «На спортивной полянке»

01.06.2023 Летний спортивный праздник «В гостях у заколдованного леса»

В целях поддержки социально-привлекательного имиджа учреждения, выстраивания системы работы с родителями, информировании социальных партнёров о деятельности учреждения создан сайт ДООУ, который содержит всю необходимую информацию (включая публичный доклад руководителя о работе учреждения), соответствующую требованиям надзорных органов в области образования. Систематически ведётся работа по обновлению страниц сайта (события, мероприятия с родителями, воспитанниками, педагогами). На сайте учреждения размещены фоторепортажи о работе ДООУ.

Выросла заработная плата у педагогов учреждения по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. За отчетный период II квартала 2022г. заработная плата педработников составляла 31941руб., у административно- управленческого персонала составила 28350 руб. За II квартал 2023 г у педработников составила 36560 руб. у административно- управленческого персонала составляла 28356 руб. Положительная динамика роста средней заработной платы

Педагоги дошкольного учреждения постоянно проводят работу с родителями по своевременному сбору родительской платы за детский сад. Общий контроль осуществляет руководитель. Своевременная оплата за детский сад составляет 100%.

Детский сад за отчетный период проводил работу по привлечению внебюджетных средств для материально – технической и ресурсной обеспеченности образовательного процесса. Вся материально-техническая база находится на подотчёте, ресурсная обеспеченность учебно-воспитательного процесса в норме. За счет внебюджетных средств во II квартале в МБДОУ отремонтирован фасад здания и на всех входах ступеньки, заменены осветительные приборы в групповых, приемных, пищеблоке, холле, медицинском кабинете.

Во II квартале была экономия потребления энергии. Имеется действующая программа энергосбережения до 2023г.

Детское учреждение обеспечено подачей питьевой воды, соблюдается световой и температурный режим, созданы благоприятные санитарно-гигиенические условия для детей и сотрудников. За период с 01.04.2023 по 30.06.2023 велась профилактическая работа по снижению заболеваемости среди воспитанников. Случаи травматизма отсутствуют.

За отчетный период проведена плановая тренировка 06.04.2023.

За отчетный период предписаний и замечаний контрольных и надзорных органов нет.

Коллектив дошкольного учреждения соблюдает правила внутреннего трудового распорядка, исполняется коллективный договор, права работников не нарушены. Факта привлечения руководителя к административной ответственности нет. Дисциплинарных взысканий у руководителя нет.

Заведующий МБДОУ – детский сад № 7 «Орлёнок» _____ А.П. Володько